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Spezialist für Sportleistungsbewertung – Academia Borussia / BVB International Academy 
Mexiko

Arbeitgeber: Academia Borussia / BVB International Academy Mexiko
Projekt: Sommercamp 2025
Dauer: 5 - 6 Wochen (Sommer 2025)
Ort: Mexiko
Branche: Sport / Leistungsbewertung / Statistik
Beschäftigungsart:Beschäftigungsart: Befristet (Vollzeit)
Leistungen: Unterkunft, Verpflegung, Transport in Mexiko und BVB-Artikel enthalten

Stellenbeschreibung

Bist du leidenschaftlich an Fußball und der Analyse von Sportleistungen interessiert? Möchtest du die Leistung von Spielern 
bewerten und vergleichende Statistiken zwischen verschiedenen Standorten gemäß den Standards von Borussia Dortmund ers-
tellen?

Die Academia Borussia / BVB International Academy Mexiko sucht einen Spezialisten für Sportleistungsbewertung, der die Leis-
tungsanalyse der Spieler im Sommercamp 2025 leitet.

Dieser Spezialist wird ein Bewertungssystem entwerfen und implementieren, das auf den Messstandards von Borussia Dortmund 
basiert und die Sammlung präziser und vergleichbarer Daten an verschiedenen Standorten sicherstellt. Er wird in Zusammenar-
beit mit anderen Trainern die Messmethodik standardisieren und detaillierte Analysen nach Alter und Geschlecht erstellen.

Verantwortlichkeiten

•Entwurf der Strategie und Werkzeuge zur Bewertung der Sportleistung gemäß den Standards von Borussia Dortmund.
Anwendung der Bewertung an allen Sommercamp 2025-Standorten in Zusammenarbeit mit Kollegen, um eine vollständige Ab-
deckung sicherzustellen.
•Sicherstellung der Standardisierung des Messprozesses an allen Standorten durch Schulung des Teams zur ordnungs-
gemäßen Implementierung.
•Analyse und Vergleich der Ergebnisse zwischen Standorten, Altersgruppen und Geschlechtern sowie Identifizierung von Trends 
und Verbesserungsbereichen.
•Erstellung von vergleichenden Statistiken und detaillierten Berichten zur Sportleistung der Spieler.
Präsentation der Ergebnisse in einem Abschlussbericht, der für zukünftige Ausgaben des Sommercamps und die Entwicklung 
der Spieler an der Academia Borussia / BVB International Academy Mexiko verwendet werden kann.
•Zusammenarbeit mit Trainern und dem Verwaltungsteam zur Optimierung der Bewertungsmethodik im gesamten Camp.

Anforderungen

•Erfahrung in der Sportleistungsbewertung im Fußball oder Mannschaftssportarten.
•Kenntnisse in der Datenanalyse und der Erstellung von Statistiken in sportlichen Kontexten.
•Erfahrung als Fußballtrainer und in der Gruppenleitung, vorzugsweise mit Kindern und Jugendlichen.
Fähigkeit, standardisierte und vergleichende Messmethoden zu entwerfen.
•Ausgeprägte Teamarbeit-Fähigkeiten und Fähigkeit zur Koordination von Bewertungen an verschiedenen Standorten.
•Analytisches Denken und Fokus auf die kontinuierliche Verbesserung der Sportleistung.
•Bereitschaft, während des Sommers (5-6 Wochen) nach Mexiko zu reisen.
•Proaktive, kommunikative und enthusiastische Haltung.

Leistungen

•Internationale Erfahrung in einem offiziellen Projekt von Borussia Dortmund.
Möglichkeit, in der Bewertung der Sportleistung von Jugendlichen zu innovieren.
•Unterkunft, Verpflegung und Transport in Mexiko werden gestellt.
•Offizielle BVB-Ausrüstung und -Materialien.
•Teilnahme an einem bahnbrechenden Projekt, das Fußball und Datenanalyse kombiniert.
•Verbindung zur Methodik einer der renommiertesten Akademien der Welt.

Wenn du bereit bist, Teil des Sommercamps 2025 zu werden und mit deiner Erfahrung im Training und der Leistungs-
bewertung beizutragen, folge den nächsten Schritten!

Schritte zur Bewerbung

Wenn du die Anforderungen erfüllst und an dieser einzigartigen Erfahrung teilnehmen möchtest, folge bitte diesen Schritten:

•Überprüfung der Anforderungen: Stelle sicher, dass du die in der Stellenausschreibung genannten Anforderungen erfüllst, 
wie z.B. vorherige Fußballerfahrung, Führungsfähigkeiten und die Bereitschaft zur Reise.

•Vorbereitung der Unterlagen: Bereite deinen aktuellen Lebenslauf und ein Motivationsschreiben vor, in dem du erklärst, 
warum du der ideale Kandidat für die Position bist, und deine Erfahrung sowie deine Leidenschaft für Fußball und die Ausbil-
dung junger Talente hervorhebst.

Bewerbung einreichen: Sende deinen Lebenslauf und dein Motivationsschreiben an die E-Mail-Adresse sommercamp@aca-
demiaborussia.com.mx. Stelle sicher, dass du alle angeforderten Informationen einfügst, damit deine Bewerbung berücksichtigt 
wird.

•Interview: Wenn dein Profil ausgewählt wird, wirst du zu einem Interview (persönlich oder virtuell) eingeladen, um deine Er-
fahrung, Fähigkeiten und Motivation für die Position zu evaluieren.

•Bestätigung: Nach dem Interview erhältst du, falls du ausgewählt wirst, eine offizielle Bestätigung über deine Teilnahme am 
Sommercamp 2025.

Vorbereitungsschulung: Nach der Bestätigung deiner Bewerbung nimmst du an einer Schulung teil, um dich auf die Methodik 
und den Ansatz von Borussia Dortmund vorzubereiten.

Bewerbungsfrist: 02. Mai, 23:59 Uhr

Hast du Fragen?
Wenn du Fragen zum Bewerbungsprozess oder zum Programm hast, zögere nicht, dich mit uns in Verbindung zu setzen. Du 
kannst uns eine E-Mail an koordinador.deportivo@academiaborussia.com.mx senden oder uns unter +52 55 6061 7014 auf 
Englisch anrufen. Wir sind von 9:00 bis 17:00 Uhr (Mexiko-Zeit) für dich da.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung und hoffen, dass du Teil dieser großartigen Erfahrung mit uns wirst!Wir freuen uns auf deine Bewerbung und hoffen, dass du Teil dieser großartigen Erfahrung mit uns wirst!

Kevin Morales Münstermann
Financial Director

Familia Borussia México

Sincerely


